

無情「被救者」一家 恩人遺像前磕頭

7月10日，是湖南婁底捨命救人青年鄧錦傑的「頭七」，當晚10點45分許，被救者終於現身，來到鄧家，在他遺像前磕首致歉，說了聲「對不起」。

恩人遺像前磕頭



發7月3日下午，婁底市政府前孫水河公園河段，一家三口在河中溺水，正在河邊的小伙鄧錦傑聞訊下水救人。

事後一家三口獲救，鄧錦傑卻不幸身亡。被救者上岸後冷灘灘去，被群眾攔住後，竟稱「關我屁事」。

來到鄧錦傑的遺像前，也磕了個頭，當時男的面容黯淡，而兩名女性則失聲痛哭。

救者家裡「認人」，當時只有一名小孩子和爺爺奶奶在家。據她稱，小孩子描述的事實與當天媒體報道基本相符，小孩子也和她說：「是叔叔救我上來的。」



10日晚10點45分許，在婁星區政府、大科派出所、鎮政府三十餘人的「護送」下，有一男兩女來到了鄧家。據鄧錦傑姐夫曾國民介紹，男性身高大約1.6米，年齡在30歲左右，兩名女性身高約1.5米，年齡在20歲左右。

「當時他們三人被政府工作人員層層包圍，我們親屬都靠不上邊。」曾國民介紹，三人先來到鄧錦傑父母面前磕了個頭，說了聲「對不起」，又給鄧的母親送上了一個內有若干現金的信封。然後，三人

救人英雄評見義勇為

當時鄧家人尚沉浸在悲傷中，還沒問及什麼問題，當地政府工作人員已拉着這一男兩女準備離開。曾國民衝上去，問：「當時你們為什麼要走？」一名女性一邊哭着一邊回答：「當時不知道。」曾還準備問時，一男兩女已經被工作人員拉上了車，這成為鄧家與被救者唯一的交流。

婁底市宣傳部稱，目前已基本核實一家三口確是被救者，但拒絕透露詳情。最終，婁星區政法書記劉傑證實，被救者是通过公安部門地毯式排查並發動社區幹部找到的，10日下午就核實了身份。他證實被救者共有四人，為一家三口和小姨，其中去鄧家悼念的就是夫妻倆和小姨。

據了解，被救者為一家人，其中一人姓劉，為邵陽武岡來婁底務工人員，從事裝修行業。據悉，10日上午，當地政府曾派人將將成愛（事發時參與救援者）的姐姐帶去被

劉傑還告訴記者，經最終核實，救人英雄除鄧錦傑、蔣成愛之外，還有彭衛兵、鍾雄，他表示，這兩人也將被認定為見義勇為，並進行公示。

華聲在線

史海風雲



1944年，蔣介石夫婦與羅斯福、丘吉爾合影。網上圖片

羅蔣同盟關係 暗殺說難成立

首先，中美兩國有着抗擊日本軍國主義的共同戰略利益。在戰略同盟關係的歷史大背景下，美國總統無論如何不會產生暗算另一個同盟國領袖的動機。

太平洋戰爭爆發後，中美兩國結成了戰略同盟關係。美國對中國的抗日戰爭從物力、財力、人力上給予了大量的援助。中國的抗日戰爭也大大緩解了美國在太平洋戰場上的壓力。可以說在抗擊日本軍國主義侵略的問題上，中國離不開美國，美國也離不開中國。羅斯福總統曾對兒子埃利奧特說：「如果中國屈服了，你認為日本可以提出多少部隊，這些部隊會用來幹什麼？他們會佔領澳大利亞，奪取印度——印度像熟透的李子。他們將直搗中東。那將是日本和德國的大規模鉗形攻勢，在近東會師，徹底切斷俄國與外界的聯繫，孤立埃及，嚴重擾亂通過地中海的所有航道。」為了穩固中國的抗日態勢，牽制日本兵力於中國戰場，1941年12月31日，羅斯福致電蔣介石，首先倡議成立中國戰區最高部。蔣介石接到羅斯福來電後，隨即表示同意中國戰區最高統帥的職務。

1942年1月5日，蔣介石正式在重慶宣佈就任同盟國中國戰區最高統帥職務。是月底，蔣介石在日記中對這事敘道：「二十六國共同宣言發表後，中美英蘇四國已成為四強之一；再自我允任中國戰區最高統帥之後，越南、泰國亦劃入本區內，國家之聲譽及地位，實為有史以來空前未有之提高，甚恐受虛名之害，能不成懼乎哉。」因此，在這樣的歷史大背景下，羅斯福這樣的大戰略家，決不會為中美之間局部的矛盾和衝突，作出暗害蔣介石這樣有損於整個抗日戰爭戰略全局的決定。

美不遺餘力樹蔣領袖形象

其次，美國不遺餘力地樹蔣介石大國領袖的形象，很難設想，在蔣介石政治生涯的巔峰時期會遭到美國總統的暗算。

中國是弱國，美國是強國。毫無疑問，在中美關係問題上，美國處於主導地位。抗日戰爭時期，美國對華政策有兩個主要目標：第一，有效地共同進行戰爭；第二，為了促進中國的強大，以保證戰後東方的穩定與繁榮。

中國英勇的抗日戰爭贏得了世人的尊重，使中國的國際地位自然提升。中國的強大是符合美國的長遠戰略利益的。1941年12月，羅斯福致電蔣介石說，中國是戰後世界和平觀察國之一，尤其在西太平洋地區享有更大的發言權。在羅斯福謀求世界領導地位的構想中，一個穩定的、對美國友好的中國是不可缺少的，它將作為美國的盟國，在戰後對付太平洋地區的其他大國。(四之二) 摘自《黨史縱橫》

孕婦散步羊水破夫街頭驚險接生

廣東一名懷孕9個月準備臨盆的女子，和丈夫在大馬路上散步，突然羊水破裂，就直接在大馬路邊要生小孩，她的先生嚇到不知所措，後來在圍觀的婆婆媽媽的幫助下，先生硬著頭皮幫老婆接生，孩子最終順利出生。



9日早8點，廣州市維沖圍校園路上，一名女子躺在路旁的人行道，而他的先生則手忙腳亂地蹲在女子的腳邊，路邊還有不少人圍觀，七嘴八舌。原來這名女子懷孕9個多月，預產期只剩沒幾天，但沒想到一大早和先生到外頭散步，竟然肚子突然劇烈疼痛，而且羊水當場破裂，直接就在路邊倒了下來，而這時候寶實頭已經露出來。

無策，先生只好硬著頭皮自己來接生，好在路邊經過的婆婆媽媽也很熱心，有人幫忙拿東西，有人則一邊口頭指導，也有人提供水桶。而這名產婦則是虛弱地躺著，幾乎無法動彈，幸好最後小寶實順利誕生，母子均安。兩人被隨後趕來的救護車送往醫院檢查都沒有大礙，只是這種生產經驗，恐怕讓夫妻倆都不會忘記。

東森新聞

為大衛像打格央視庸人自擾

9日11點49分，央視在播出國家博物館意大利文藝復興名家名作展報章時，將米開朗基羅著名雕像大衛、阿波羅生殖器部位打上馬賽克。對此，有網友認為打馬賽克不尊重藝術品，質疑「誰在遮誰的醜」。



9日11點49分，央視在播出國家博物館意大利文藝復興名家名作展報章時，將米開朗基羅著名雕像大衛、阿波羅生殖器部位打上馬賽克。對此，有網友認為打馬賽克不尊重藝術品，質疑「誰在遮誰的醜」。下午3點54分，央視復播該新聞時，大衛、阿波羅身上的馬賽克已經被去除。日前，國博宣傳人員趙嬌在接受記者採訪稱，這是媒體自己的尺度問題。四川大學藝術學院教授吳永強則表示，「打馬賽克的擔心是庸人自擾」。有網友調侃，不如給大衛穿上襪子，給維納斯穿上胸罩，CCTV又亮了……而眾多網友也「響應」央視，紛紛給名畫名作「穿衣」。

揚子晚報

袖珍女身高54厘米或成世界最矮



袖珍女小小(化名)和母親。網上圖片

7月11日，湖南懷化女孩小小(化名)和母親在省兒童醫院進行了腦部B超、垂體CT、遺傳代謝等一系列檢查。院方表示，小小的病情不排除與基因或是染色體變異有關，是否已停止生長還需等檢查結果和專家的會診。小小出生時體重僅2.1斤、身高33厘米，今年3歲半的她身高也僅54厘米、體重5斤，如被確認為已停止生長，她將成為世界上最矮的袖珍人。此前，健力士世界紀錄大全紀錄，印度人古爾·穆罕默德以55.88厘米的身高成為世界上最矮的人。

中新網

潮爆「姜太公」求「釣」月薪3000

畢業季來臨，學子們紛紛摩拳擦掌準備進入社會，為了「賣」個好價錢，他們想盡各種辦法包裝自己。有人扮「姜太公」求職，要求月薪3,000元，有人製作潮語「微簡歷」……務求在求職人海中突圍而出。



近日，有網友在論壇發帖稱，周末和表弟去人才市場找工作時，居然看到「姜太公」來求職，而看了「姜太公」的簡歷後，網友「頓時羞澀了」，立馬把自己毫無含金量的簡歷揉成一團紙……

在網上上傳的多張圖片中，身披蓑衣、頭戴斗笠、手拿釣魚竿的「姜子牙」，正在人才市場的招聘欄前仔細觀看，隨後，他坐在招聘欄前，身邊擺放着特製的求職「簡歷」(見圖)——一塊小型廣告牌，上面寫着：「姜太公求職」、「封侯拜相雲煙過，神壇沒落找工作，榜上無名奈何，3000月薪不嫌多」等字。

雖然不少網友認為這樣炒作「沒意思」，但對「姜太公」如此有創意的想法，支持的網友也很多。有網友說：「果然是將帥之才，連「釣魚」都這麼銷魂。」

福州晚報



「高齡」曇花 一夜開出五十朵

一夜之間，30多歲「高齡」的曇花竟「返老還童」，一下開出了五十幾朵！10日晚，家住上海宛平南路900號的宋先生講述這件稀罕事。



昨天凌晨1時許，記者來到宋先生家中，此時這盆1米多高的曇花已悄然綻放，翠綠的枝葉叢中，五十幾多花兒高低錯落，潔白如雪，飄出的陣陣清香，更是沁人心脾。主人宋先生介紹說，這盆曇花他已經養了三十多年，往常大都在中秋前後開放，但像今年這樣盛夏吐蕊還是首次，而花開五十幾朵也一舉打破了往年的開花紀錄，實屬罕見！

新民網

軍事家李達逝世

1993年7月12日，原中共中央顧問委員會委員、中央軍委原顧問李達因病醫治無效在北京逝世。李達1905年4月19日生於陝西省眉縣橫渠區崖下村的一個貧苦農民家庭。1932年9月加入中共。先後擔任團連長、參謀長等職。在長征途中，為任弼時、賀龍、關向應在軍事方面的得力助手。抗日戰爭爆發後，李達任八路軍第一二九師參謀長，後兼太行軍區司令員，並參與一系列戰役、戰鬥。

解放戰爭時期，李達也立下了赫赫戰功。中華人民共和國成立後，李達任西南軍區副司令員兼參謀長，後兼雲南軍區司令員，參與領導滅國民黨殘餘武裝力量和土匪及爭取和平解放西藏的工作。1953年參加抗美援朝，任中國人民志願軍參謀長。1954年後，李達歷任國防部副部長兼中國人民解放軍訓練總監部副部長，國家體委副主任兼國防體育協會主任，中國人民解放軍副總參謀長，中央軍委顧問。



原中央顧問委員會委員、中央軍委委員李達。網上圖片